

## **Z A P I S N I K**

### **sa Sastank Podružnice HUUZ-a Istarske županije**

Sastanak Podružnice je održan **20. travnja 2021. godine**, online (aplikacija ZOOM) s početkom u 14,00 sati.

Skupu su nazočni:

*Margita Žiković*, voditeljica Podružnice HUUZ-a Istarske županije i voditeljica UZ Parentino, Poreč

*Moris Peruško*, voditelj UZ Eko znalci Montezarci, Pula

*Rosana Župičić Smoković*, član UZ Eko znalci Montezarci

*Goranka Benić*, voditeljica UZ Ulika – Oliva, Vodnjan

*Branka Keler*, voditeljica UZ Mladi zadrugari, Višnjan

*Ivan Iskra*, voditelj UZ Verudići, Pula

*Gordana Benković Gušić*, voditeljica UZ Matina, Labin

*Nataša Žigun Mehanović*, voditeljica UZ Šparooga, Pula

#### **DNEVNI RED:**

Reizbor voditelja Podružnice i predstavnika u Skupštini HUUZ-a

Dogovor oko održavanja Županijske smotre učeničkih zadruga Istarske županije 2021.

Zoom edukacija u organizaciji HUUZ-a

Akcija *Zadrugari zadrugarima*

Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

#### **Ad-1**

Jednoglasno je podržana Margita Žiković (dosadašnja voditeljica) za voditeljicu Podružnice HUUZ-a Istarske županije i predstavnicu u Skupštini HUUZ-a.

#### **Ad-2**

Margita Žiković je kratko izvjestila nazočne voditelje o *32. smotri UZ RH 2020. godine koja je održana online* od 26. – 30. listopada 2020.

Sudionici iz Istarske županije bili su:

UZ Parentino, SŠ Mate Balote, Poreč

UZ Mladi zadrugari, OŠ Jože Šurana, Višnjan

Margita Žiković je ukratko podsjetila nazočne na Upute HUUZ-a o održavanju Županijskih smotri kao i za održavanje Državne smotre učeničkih zadruga RH 2021. godine.

*Članovi Upravnog odbora HUUZ-a suglasni su da se na 33. smotri učeničkih zadruga RH učeničke zadruge predstave s **praktičnim radom izrade jednog proizvoda.***

*U obje varijante, bilo da se Državna smotra održava online ili uživo, zadruge će trebati snimiti **kratki video praktikum (do 5 min).***

Ukoliko se Državna smotra bude održavala 'uživo', zadruga neće slagati uobičajen štand sa svim proizvodima učeničke zadruge već će zadruga izložiti **jedan svoj odabrani proizvod i demonstrirati izradu tog proizvoda.**

Na Državnoj smotri UZ sudjeluju dvije učeničke zadruge iz Istarske županije. Nazočni predstavnici UZ podržavali su prijedlog da se s obzirom na epidemiološku situaciju ne održava Županijska smotra već da se za Državnu smotru iz Istarske županije predlože **UZ Ulika – Oliva** (OŠ Vodnjan, Vodnjan) i **UZ Šparooga** (Škola za odgoj i obrazovanje, Pula). Državna smotra učeničkih zadruga 2021. godine održat će se online ili uživo od 5. – 8. listopada 2021. u Vinkovcima.

#### **Ad-3**

Voditelji su informirani o odrađenim Zoom seminarima **u organizaciji HUUZ-a:**

- **Poduzetništvo, marketing i nove tehnologije u učeničkim zadrugama**, održan 5. ožujka 2021.
- **eTwinning projekti i učeničke zadruge**, održan 23. ožujka 2021.
- **Pripreme za online županijsku i državnu smotru**, održan 07.04.2021.
- **Školski vrt**, 21. travnja 2021.

Vezano za ZOOM seminare mole se voditelji i suradnici UZ da se jave sa svojim prijedlogom tema bilo da žele održati predavanje ili znaju nekoga iz svoje županije za koga misle da je stručan u određenom području i da bi imao što podijeliti sa zadrugarima.

#### **Ad-4**

**Akcija Zadrugari zadrugarima** je organizirana sa ciljem da se dobrovoljnim novčanim donacijama učeničkih zadruga iz dvadeset županija pomognu učeničke zadruge iz potresom stradalih škola.

#### **Ad-5**

Voditelji UZ su zamoljeni da pomognu sa idejama i prijedlozima kako bi se u ovim online vremenima unaprijedile aktivnosti, komunikacija i suradnja sa zadrugarima. Skup je završio s radom u 15,00 sati.

Voditeljica Podružnice IŽ:  
Margita Žiković